

STANDARDY KVALITY SOCIÁLNĚ-PRÁVNÍ OCHRANY DĚTÍ

Podle zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů jsou orgány sociálně-právní ochrany dětí povinny řídit se při výkonu sociálně-právní ochrany dětí standardy kvality sociálně-právní ochrany dětí. Standardy kvality sociálně-právní ochrany dětí Městského úřadu Dobruška (dále jen Standardy) vychází z Vyhlášky MPSV č. 473/2012 Sb., o provedení některých ustanovení zákona o sociálně-právní ochraně dětí. Prvotní verze Standardů MěÚ Dobruška byla vydána 12. prosince 2014 s datem účinnosti 1. ledna 2015 a byla schválena Radou města Dobruška dne 17. prosince 2014. Standardy MěÚ Dobruška jsou pravidelně revidovány a aktualizovány. S každou revizí a aktualizací jsou všichni pracovníci orgánu sociálně-právní ochrany dětí prokazatelně seznámeni.

Tyto Standardy upravují výkon sociálně-právní ochrany dětí v působnosti ORP Dobruška, deklarují veřejnosti podmínky a postupy, za nichž je sociálně-právní ochrana dětí MěÚ Dobruška poskytována. Vedle toho jsou specifickým aktem řízení závazným pro všechny pracovníky orgánu sociálně-právní ochrany dětí, zařazených do Odboru sociálních věcí a zdravotnictví MěÚ Dobruška.

Kompletní Standardy včetně příloh jsou k dispozici na Odboru sociálních věcí a zdravotnictví MěÚ Dobruška (OSVZ).

Zveřejněny jsou standardy č. 1, č. 2, č. 3, č. 7, č. 8, č. 9, č. 12, č. 13, č. 14, č. 15, č. 16, č. 17.

Standardy č. 4, č. 5, č. 6, č. 10, č. 11 = interní dokument, který je k dispozici k nahlédnutí na OSVZ.

Použité pojmy a zkratky

MPSV – Ministerstvo práce a sociálních věcí

Policie ČR, PČR – Policie České republiky

ČR – Česká republika

MěÚ – městský úřad

ORP – obec s rozšířenou působností

OSVZ – odbor sociálních věcí a zdravotnictví

OSPOD – orgán sociálně-právní ochrany dětí

SPOD – sociálně-právní ochrana dětí

OM – ochrana mládeže

NOM – nepříslušná ochrana mládeže

IPOD – individuální plán ochrany dítěte

ZOZ – zkouška odborné způsobilosti

NRP – náhradní rodinná péče

ManaDesk – Management Desktop - softwarový nástroj pro řízení MěÚ, který zahrnuje poskytování technické i vědomostní podpory vlastním zaměstnancům (informační systém pro zaměstnance MěÚ Dobruška)

GINIS – Gordic Integrovaný Informační Systém MěÚ Dobruška

BOZP a PO – bezpečnost a ochrana zdraví při práci a požární ochrana